I Pijeces de rechange et accessoires
mmmm Ersatzteile und Zubehore
Emmm Spare parts and accessories

Piéces de rechange
Ersatzteile
Spare parts

PRO-LINE

Recommandation

‘A de serrage
, ==| ID Q‘?{(&\ Drehmoment
Porte-outils -\k(([@ . Empfehlung
Halter Option Clamping
Holders Art. N° recommendation
630 ) ) i
640
630-JET
640-JET V-M4X9-T15 J-M8X1-Dé JB-M8X1 JJ-M3X6-D1.5
650
460 C-T15 - - - SET-NM-TX15 3Nm
650-RC V-M4X6.5-T15 - - o
650-JET
660-JET V-M4X9-T15 J-M8X1-Dé JB-M8X1 JJ-M3X6-D1.5

m =disponible / verfiigbar / available

O =selon disponibilité du stock / jenach Lagerverfligbarkeit / depending on stock availability

3.45




